
VERBALE Nr. 22 del 04.08.2016

L’anno duemilasedici addì quattro del mese di Agosto alle ore 11,00, in Nicosia nella sala
del Palazzo Municipale, si è riunita in prima convocazione la 1^ Commissione Consiliare
permanente per discutere sugli argomenti posti all'O.d.G.. 
Sono presenti i consiglieri sigg.ri:
Scinardi Dario: Presidente;
I Componenti la commissione:
La Giglia Francesco;
Partecipa:
Consigliere Catalano Aurora (delegata del gruppo Cambiamo Nicosia)
In mancanza del numero legale si rinvia alle ore 12,00.
Alle ore 12,00 in seconda convocazione sono presenti i  consiglieri sigg.ri:
Scinardi Dario: Presidente;
Consentino Annarita: Vice Presidente;
I Componenti la commissione:
La Giglia Francesco;
Giacobbe Filippo;
Vega Salvatore;
Partecipano:
Consigliere Catalano Aurora (delegata del gruppo Cambiamo Nicosia)
Consigliere Lo Votrico Santa
Il  Presidente  della  Commissione  constatata  la  presenza  del  numero  legale  in  2^
Convocazione dichiara aperta la seduta.
Si tratta il punto all’O.d.G  
“Regolamento comunale sul Funzionamento del CC.”
Si legge l'art. 31 che si vota con le modifiche apportate dall'ufficio
Votato favorevolmente ad unanimità l' articolo 31con le modifiche apportate dall'ufficio.
Si trattano gli articoli 32-33 
Votati  favorevolmente  ad  unanimità  gli  articoli  32  e  33  con  le  modifiche  apportate
dall'ufficio.
Nell'articolo 34 al comma 2 si cassa la parola “possono” e si sostituisce con “devono”.
Votati favorevolmente ad unanimità l'articolo 34 con tale modifica.
Si continua con l'art. 35.
Votato favorevolmente ad unanimità l'articolo 35.
L'art. 36.
Votati  favorevolmente ad unanimità l'articolo 36 con le modifiche apportate nel verbale
della seduta precedente.
L'art.37 comma 1-B le interrogazioni e le interpellanze per essere discusse devono essere
inserite all'O.d.G., altrimenti verranno discusse nella seduta di CC successiva. Il comma 2
resta invariato con le modifiche dell'ufficio.
Il cons. Giacobbe è contrario, anche il cons. La Giglia, e ne chiedono la lettura solo per
comunicazione. 
Si rimanda il voto di tale articolo dopo aver consultato il segretario comunale.
Art. 38 al comma 1.
Il  cons.  Giacobbe  chiede  che venga  inserita  dopo la  parola  “convocazione” il  seguente
emendamento  “il  quale  deve  rispettare  l'ordine  cronologico,  relativamente  alla  data  di

1



protocollo”. Continua dichiarando: “Quando si tratta di mero atto d'indirizzo, l'O.dG. Può
essere integrato, anche in sede di discussione del CC.”
Anche per l'art. 38 si aspetta la consultazione del segretario comunale.
Si legge l'art. 39 e si vota.
Votato favorevolmente ad unanimità l'articolo 39.
La  Commissione  decide  di  aggiornarsi  a  domani  05  agosto  alle  ore  09,00  in  1°
convocazione.
La seduta  viene sciolta alle ore 13,00.
Del che il presente 

         Il Presidente della Commissione                        
             F.to  Scinardi Dario                                              
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